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Az Óriások útja-Giant's Causeway, Észak-Írország  

A legenda szerint egykor az ír óriás, Finn MacCool (Fionn mac Cumhaill) utat épített magának 

tengerparti, antrimi otthonától az atlanti vizeken át esküdt ellensége, a skót Finn Gall Hebridákon fekvő 

erődjéig. Százával szedte össze a hosszú kőcölöpöket, sorjában leverte őket a tengerfenékbe, aztán 

hazatért, hogy kipihenje magát, mielőtt támadásra indul Finn Gall ellen. De a ravasz skót óriás 

megelőzte, maga ment át szigetéről, Staffáról Írországba. MacCool feleségének azonban sikerült 

elhitetnie vele, hogy az alvó óriás csak a kisfia. Finn Gall megrettent, ezért aztán ijedtében elmenekült. 

Amikor kiért a tengerre, felszaggatta maga mögött az utat, hogy senki se járhasson többé rajta… 

       

Belfast  # In understanding, all walls shall fall down. K.G. 

Az I. világháború után megalakult az északír állam, amely tovább súlyosbította a helyzetet a katolikusok 

és protestánsok között. Ekkor már mindennapossá váltak az utcai összetűzések, villongások. Az 1960-

as években kezdődött katolikus polgárjogi tüntetéseket az állam sorra leverte, ezért az 1970-es évek 

elején a legszélsőségesebb republikánusok (IRA) fegyveres gerillaharcba kezdtek. A városnak azon a 

részén, ahol a katolikus és protestáns negyedek találkoznak, állandóak lettek az utcai összetűzések és 

merényletek. Az akkor létesített hatalmas sorompók és szögesdrótok még a mai napig is láthatók 

Belfastban. Régebben éjjel-nappal katonai helikopterek járőröztek a város felett, de ma már jóval 

kevesebb katona és rendőr van az utcákon, amióta az 1990-es években beindultak a békefolyamatok. 

Howth  

Howth a Howth-hegyre épült, ami egy 170 m-es sziklás hegyvidék, az Ír-tengerbe nyúlik és megvédi a 

Dublin-öblöt az erős északi szelektől. A sziklaszirteken sirályok tanyáznak hatalmas kolóniákban. A 



település a középkorban egy kis halászfalu volt, de mára Dublin leggazdagabb szomszédságává nőtte 

ki magát. A Véres Patakban olyan finom a Fish&chips, mint egy álom, csak arra kell vigyázni, hogy egy 

szemtelen parti pityer el ne ragadja. 

      

Malahide  

A Malahide kastély közel 800 évig a Talbot család otthona volt 1973-ig, az utolsó Talbot lord haláláig. 

A kastélyban több szellem is él, mint például a Fehér ruhás hölgy, aki minden éjjel kilép a róla készült 

festményből. A talbot egyébként egy Angliában valaha népszerű, középkori vadászkutya fajta neve is, 

amely sokak szerint a beagle és az angol véreb őse. A kastély 8 hektáros kertje több mint 5000 

növényfajjal büszkélkedhet. 

 

 



A Riverdance egy hagyományos ír sztepptáncból álló színpadi show, mely a gyors lábmozgásról híres, 

az előadás alatt a táncosok kezei és teste szinte mozdulatlan. A Riverdance-t először az 1994-es 

Eurovíziós Dalfesztivál átvezető előadásaként mutatták be. Egy évvel később került sor a dublini Point 

Theatre-ben az első önálló Riverdance show-ra. A fellépők közt volt az ír táncbajnok, Michael Flatley 

is. A Riverdance akkora vonzerővel rendelkezett, hogy az ír művészet nagyon rövid idő alatt világszerte 

népszerű lett. A showt továbbra is számos országban előadják, minden társaságot egy ír folyó után 

neveznek el.  

Az ír történelem önmagában is elég izgalmas, hát még ha úgy adják elő, hogy a tradicionális ír 

hangszerek, a nézők tapsa és a szteppcipők kopogása egy ritmusra jár. 

 

Teeling Distillery, Dublin  

1782-ben Walter Teeling megalapította kis whisky lepárló üzemét Dublinban, ami később a brit 

birodalmi szabályozások, valamint az amerikai alkohol tilalom bevezetése miatt csődbe ment. 2015-

ben azonban Jack&Stephen Teeling újranyitották a dublini lepárlót, és az ital logójának a főnix 

madarat választották bízva az örök megújulásban. 

     

 


